



AKREDITACIJA ZA NOVINARJE NA EVROPSKI RAZSTAVI PSOV EDS 2024, CELJE, SLOVENIJA OD. 3. DO 6.10.2024

Dobrodošli na prireditvi Evropska razstava psov EDS 2024. Veseli bomo vašega obiska in pozornosti, ki jo v svojem mediju namenjate našim dogodkom.

Vabimo vas, da se akreditirate prek naše spletne strani <https://eds2024.si/sl/novinarji> in si tako preko elektronske pošte zagotovite potrebno akreditacijo za vstop in delo na celjskem sejmu.

Akreditacija za medije se podeli s strani Kinološke zveze Slovenije (v nadaljevanju KZS) izključno predstavnicam in predstavnikom medijev (v nadaljevanju novinarjem), ki delajo za medijske organizacije/hiše in v novinarske namene na evropski razstavi psov 2024 (v nadaljevanju EDS 2024) za vse štiri (4) dni razstave.

Pri izdajanju akreditacij imajo možnost pridobitve novinarske akreditacije novinarji časopisnih hiš, spletnih strani ter novinarji pasjih športnih publikacij.

Akreditacija za novinarje je brezplačna.

Prošnje pregleda in odobri KZS na podlagi prejetih dokazil, navedenih v tem besedilu.

Organizator si pridržuje pravico do zavrnitve prošnje za akreditacijo. Pravica do akreditacije ne obstaja.

POGOJI

Vsi akreditirani novinarji se zavezujejo k upoštevanju splošnih pravil, ki veljajo za EDS 2024 in vsa posebna dodatna pravila, ki jih določi KZS.

KZS si pridržuje pravico do preklica akreditacije vsem novinarjem, katerih vedenje ovira nemoteno delovanje dejavnosti EDS 2024 in drugih medijev ter javni red in mir.

PROSIMO, DA PROŠNJO ZA NOVINARSKO AKREDITACIJO ODDATE NA pisarna@kinoloska.si NAJKASNEJE DO 15.9.2024.



Rok za oddajo prošnje za akreditacijo

PROSIMO, DA PROŠNJO ZA NOVINARSKO AKREDITACIJO ODDATE NA
pisarna@kinoloska.si NAJKASNEJE DO 15.9.2024.

Če bomo prošnjo prejeli po roku, navedenem v tem dopisu, novinarske akreditacije ne moremo zagotoviti pravočasno.

Prosimo, da predložite naslednje dokumente:

- veljavno osebno izkaznico ali potni list
- veljavno (nacionalno) novinarsko izkaznico in dopis z žigom in podpisom odgovornega urednice ali urednika medijske hiše, v katerem je potrjen vaš status novinarja in navedeno, kateri dogodek boste spremljali (v tem primeru EDS 2024)

Novinarji, ki pri KZS zaprosijo za akreditacijo za medije, morajo izpolnjevati naslednja merila:

- biti morajo zaposleni v medijski organizaciji/hiši ali biti samostojni novinarji, ki redno poročajo o kinoloških zadevah za medijsko organizacijo/hišo.
- novinarstvo mora biti njihov glavni vir dohodka.

Dodatne zahteve za spletne medije:

- spletno mesto mora biti profesionalno medijsko spletno mesto, ki upošteva pravila, določena za medijske organizacije/hiše .

Večina vsebine spletnega mesta mora:

- pokrivati kinološko tematiko.
- pokrivati izvirne novice, komentarje ali analizo.

Merila za obdelavo prošnje

Vse prošnje za akreditacijo pregleda KZS. V ta namen se lahko od novinarja zahteva predložitev dodatnih informacij/dokumentacije, če bo to potrebno (npr. dokazilo o delu ipd).

Odobritev prošnje za novinarsko akreditacijo

Ko boste izpolnili prijavnico, objavljeno na spletni strani in jo poslali na pisarna@kinoloska.si, boste prejeli elektronsko sporočilo s potrditvijo, da je bila vaša prošnja prejeta. Prošnjo bomo nato obravnavali, kar lahko traja do 14 dni.

Ko bo vaša prijava odobrena, boste od KZS prejeli potrditveno elektronsko sporočilo.

Če bo vaša prošnja zavrnjena ali če boste morali posredovati dodatne informacije, vas bo KZS kontaktirala naknadno.

Prevzem novinarske akreditacije

Ko bo vaša prošnja odobrena, boste prejeli elektronsko sporočilo na svoj e-mail naslov.

Prevzamete jo lahko na dan obiska EDS 2024 pri vhodu na celjski sejem. S potrdilom, prejetim na vaš elektronski naslov, boste pristopili k varnostniku pred vhodom na EDS 2024, ki vam bo, po preverbi prejetega potrdila in osebnega dokumenta, predal akreditacijo.

Če novinar ne bo želel pooblaščenemu varnostniku, ob prevzemu akreditacije, pokazati zahtevanega, novinar akreditacije ne bo prejel.

V kolikor novinar ne bo upošteval navodil nošenja ustrezne akreditacije bo lahko s strani pooblaščenega varnostnika odstranjen/a z EDS 2024 kadarkoli.

Novinarsko središče

Novinarsko središče bo v "press centru" pri recepciji na celjskem sejmišču, na Dečkovi 1, 3000 Celje na razstavi EDS 2024. V novinarskem središču bodo novinarji prejeli vse aktualne informacije.

Akreditacija za novinarje velja za prostor gibanja, ki je omejen na posebej novinarjem namenjenim prostorom na EDS 2024, od 3. do 6.10.2024. To so:

1. PRESS ROOM in
2. PRESS TRIBUNA.

V ring novinarjem vstop ni dovoljen.

Kontaktna oseba

Ime in priimek: Melita Fakin

E-mail naslov: pisarna@kinoloska.si

Telefon: 01/234-09-51

PROSIMO, DA PROŠNJO ZA NOVINARSKO AKREDITACIJO ODDATE NA
pisarna@kinoloska.si NAJKASNEJE DO 15.9.2024.